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Корисна модель належить до галузі сільського господарства і, також, може бути 
використана на хімічних та харчових підприємствах. 

Відомий стрічковий транспортер для насипних вантажів (Патент України на корисну модель 
№ 44794, МПК B65G25/00, опубл. 12.10.200 9р.; Бюл. № 19), який містить привідну та натяжну 
станції, транспортувальну стрічку. Оскільки сипкий матеріал, що транспортується, та стрічка 5 
перебувають всередині напрямної труби, то вони одночасно не контактують із навколишнім 
середовищем, а вантаж не втрачає свого товарного вигляду і властивостей від механічної 
взаємодії між частинками матеріалу та елементами транспортера. 

Однак недоліком цього транспортера є обмеження дії тільки процесом транспортування. В 
свою чергу це призводить до зайвих витрат енергії і матеріалу у разі подальшої переробки 10 
зволоженого матеріалу. 

Найближчим аналогом є стрічковий транспортер (Патент України № 60205, МПК B65G15/64, 
Бюл. № 11 2011 р.), що містить привідний і натяжний барабани, підтримуючі ролики, 
транспортуючу стрічку, яка спирається на напрямні ролики пристрою проміжного 
розвантаження. 15 

До недоліків цього стрічкового транспортера слід віднести складність виконання елементів 
конструкції та наявність зон скупчення транспортованого матеріалу. Крім того, конструкція не 
передбачає можливості формування матеріалів у гранули. 

В основу корисної моделі поставлена задача удосконалення конструкції транспортера, в 
якому шляхом застосування транспортуючої стрічки, виконаної із внутрішніми конічними 20 
виїмками, уникається скупчення транспортованого матеріалу та спрощується конструкція з 
можливістю розширення галузі застосування. 

Поставлена задача вирішується тим, що у стрічковому транспортері-грануляторі, який 
містить привідну та натяжну станції, транспортуючу стрічку, відповідно до пропонованої 
корисної моделі транспортуюча стрічка виконана із внутрішніми конічними виїмками, що 25 
формують пташиний послід у гранули. 

Суть корисної моделі пояснюється кресленнями, де на фіг. 1 зображено загальну схему 
стрічкового транспортера-гранулятора, а на фіг. 2 - розріз транспортувальної стрічки. 

Стрічковий транспортер-гранулятор містить привідну 1 та натяжну 2 станції, транспортуючу 
стрічку 3 із конічними виїмками 4, яка приводиться в дію приводом 5 привідної станції. 30 

Стрічковий транспортер-гранулятор працює наступним чином. 
Матеріал, що підлягає транспортуванню (пташиний послід) потрапляє на транспортуючу 

стрічку 3 та завдяки своїй вологості приймає форму конічної виїмки 4. Через певний період часу 
привод 5 привідної станції 1 вмикається та транспортуюча стрічка 3 рухається. Рух 
транспортуючої стрічки відбувається відповідно до подачі (кількості птахів на 1 м

2 
35 

транспортуючої стрічки 3). В процесі природного осушення сформовані гранули, які досягли 
натяжної станції 2 стрічкового транспортера, випадають із конічних виїмок 4 завдяки зміні їх 
форми на перегині натяжної станції 2.  

 
ФОРМУЛА КОРИСНОЇ МОДЕЛІ 40 

 
Стрічковий транспортер-гранулятор, який містить привідну та натяжну станції, транспортуючу 
стрічку, який відрізняється тим, що транспортуюча стрічка виконана із внутрішніми конічними 
виїмками, що формують пташиний послід у гранули. 
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